

Sindikati ne odustaju:

Vratite vojsku i policiju

narodu

Izvor: TV N1, 11.02.2017.-

Vojni i Policijski sindikat ne odustaju i tvrde da će se ispred Vlade okupljati dok im se zahtevi ne ispune.

Finansijska situacija u Vojsci je neizdrživa, tvrde sindikalne vođe i navode da je prethodne godine Vojsku Srbije napustilo skoro 2.000 ljudi.

„Kada pogledamo na šta sada spada to stanje, mi imamo ugroženu operativnu sposobnost Vojske bez mogućnosti da se ona u skorije vreme popravi“, kaže predsednik Vojnog sindikata Novica Antić.

Na optužbe vlasti da je skup politički, u Policijskom sindikatu kažu da Vlada, umesto da rešava probleme, svaku kritiku ocenjuje kao politički motivisanu.

„Kome smeta policija i vojska? Zbog čega pravite političku policiju i vojsku, vratite policiju i vojsku narodu“, poručio je predsednik Policijskog sindikata Veljko Mijailović.

Ispred Vlade protestu su se uključili i sindikati prosvete, izneverenih štediša i penzioneri.

„Meni ova država svakog meseca uzima 13.000 dinara, pošteno zarađenih. Nikada nisam rekao ne, uradio sam sve zadatke, časno sam se borio za svoju zemlju i hoću da uživam u svojoj penziji“, rekao je jedan od učesnika protesta.

Istovremeno, s druge strane ulice organizovan je kontraprotest. I tamo je bilo penzionera i kako kažu zadovoljnih građana.

N1: Jeste zadovoljni penzijom koju sad imate?

Penzioner MUP-a: Pa, jesam. jeste mi skinuto, ali bolje da primim manje i da primim redovno.

N1: Zašto ste došli na kontraprotest?

Penzioner MUP-a: Pa da podržimo Srbiju, da nam bude bolje, da nas ovi ne ugnjetavaju.

N1: Ko Vas ugnjetava?

Penzioner MUP-a: Pa Zapad, ko.

N1: A zašto protestuju ovi preko puta?

Penzioner MUP-a: Ne znam verujte, ja mislim da je to sve isto.

Nekima je na kontraprotestu smetala kamera N1 televizije

Učesnik kontraprotesta: Od Valjeva nećete dobiti ništa, niko Vam neće dati izjavu.

N1: Zašto?

Učesnik kontraprotesta: Zato što ste najnerealnija televizija.

N1: A Vi ste?

Učesnik kontraprotesta: Ja sam Ljubomir Bradić, predsednik Udruženja boraca Valjevo.

N1: I vi određujete ko sme da priča, a ko ne sme.

Učesnik kontraprotesta: Ne ja, evo, ko hoće da da ovoj televiziji izjavu, evo neće niko.

Kontraprotest je završen, a predstavnici Vojnog i Policijskog sindikata krenuli su u protesnu šetnju. Ubrzo, iako na pregovore nije pristao, ministar policije nezadovoljnima je odgovorio.

„Više je bilo onih ljudi koji su podržali državu, koji su bili s druge strane, ispred Ministarstva spoljnih poslova, ali nije važan broj. Tu nije bilo mnogo policajaca i vojnika, čini mi se da su postali svesni da ih uvlače u političke skupove“, izjavio je Nebojša Stefanović na konferenciji za novinare.

Predstavnici Vojnog i Policijskog sindikata su u Domu

narodne skupštine ostavili pismo u kom pozivaju na pregovore i predstavnicu parlamenta Maju Gojković.

Protesna šetnja završena je ispred Radio televizije Srbije, pošto okupljeni tvrde da javni servis o sindikalnim zahtevima gotovo ni ne izveštava.

U poslednjih nekoliko meseci ovo je bio četvrti protest Vojnog i Policijskog sindikata Srbije. U sindikatima kažu da ukoliko uskoro ne dođe do pregovora sa protestima će se nastaviti.